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Gia Xuyên, ngày 02 tháng 11  năm 2017


KẾ HOẠCH

 Tổ chức các Hội thi  cấp trường năm học 2017 - 2018
Căn cứ Công văn số 434/PGD&ĐT, ngày 24 tháng 10 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Gia Lộc về việc hướng dẫn nội dung, kế hoạch tổ chức các cuộc thi giáo dục mầm non năm học 2017 – 2018; 
Căn cứ nhiệm vụ năm học của trường Mầm non Gia Xuyên năm học 2017 – 2018;

Trường mầm non Gia Xuyên xây dựng kế hoạch tổ chức các Hội cấp trường năm học 2017 – 2018 cụ thể như sau:

I. Hội thi “Bé tài năng”
1. Mục đích

Thông qua Hội thi nhằm tuyên truyền tới các bậc phụ huynh và toàn thể nhân dân về Chương trình giáo dục mầm non (GDMN) và hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ của trường mầm non, đồng thời thúc đẩy giáo viên mầm non tự học, tự bồi dưỡng để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ tổ chức thực hiện tốt các nội dung phát triển thẩm mỹ, ngôn ngữ cho trẻ, đặc biệt là kỹ năng phát hiện, khơi dậy, hướng dẫn trẻ phát triển năng khiếu cá nhân theo chương trình GDMN.

Khuyến khích gia đình và nhà trường nâng cao chất lượng giáo dục phát triển ngôn ngữ, thẩm mỹ cho trẻ, giúp trẻ phát triển vận động tinh, rèn luyện sự tự tin, tính kiên trì và khéo léo.

Tạo cơ hội cho trẻ được khám phá, trải nghiệm, được thể hiện khả năng, sở trường, sự sáng tạo của bản thân; rèn luyện ý thức luôn cố gắng hoàn thành nhiệm vụ được giao, yêu lao động, biết quý trọng các sản phẩm do mình và các bạn tạo ra.
Kết quả Hội thi là một trong những yếu tố để đánh giá chất lượng giáo dục, đặc biệt là giáo dục phát triển ngôn ngữ, thẩm mỹ cho trẻ trong trường mầm non.
 2. Yêu cầu

Tuyên truyền nội dung, hình thức tổ chức Hội thi tới các ban, ngành, đoàn thể, các bậc phụ huynh và toàn thể nhân dân. 

Tăng cường công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi và huy động sự tham gia của cha mẹ, cộng đồng, tạo sự thống nhất giữa nhà trường, gia đình và xã hội cùng chăm lo phát triển ngôn ngữ, phát triển thẩm mỹ cho trẻ.

Giáo viên các lớp cần nâng cao chất lượng giáo dục phát triển ngôn ngữ, thẩm mỹ cho trẻ thông qua các hoạt động cụ thể như: cải thiện, tăng cường điều kiện phục vụ tổ chức hoạt động tạo hình, âm nhạc (vẽ, nặn, cắt, xé dán, xếp hình; hát, múa); thường xuyên tổ chức các hoạt động giao lưu của trẻ; tăng cường tổ chức các lớp bồi dưỡng năng khiếu cho cô và trẻ…
 Tổ chức Hội thi nhẹ nhàng, sinh động có tác dụng khuyến khích trẻ phát triển năng khiếu bản thân, kết hợp tuyên truyền về GDMN ra cộng đồng, huy động mọi nguồn lực để phát triển GDMN.

3. Nội dung, hình thức và thời gian tổ chức Hội thi
a. Đối tượng

 Trẻ trong độ tuổi mẫu giáo đang học tại trường mầm non Gia Xuyên.

b. Nội dung 
Trẻ thể hiện năng khiếu trực tiếp qua các tiết mục thi cá nhân hoặc nhóm, với đa dạng các loại hình nghệ thuật, cụ thể như: hát; đọc thơ; dẫn chương trình; kể chuyện; múa; võ thuật; thể dục Aerobic; tạo hình…

c. Hình thức tổ chức

* Cấp trường 
Thường xuyên tổ chức cho trẻ thể hiện năng khiếu cá nhân trong các hoạt động hàng ngày của lớp, trong các ngày hội, ngày lễ với các sự kiện phù hợp. 
Tổ chức Hội thi “Bé tài năng” cấp trường một lần trong năm học; nội dung tham gia của trẻ do giáo viên chủ nhiệm lớp đăng ký. Số lượng trẻ tham gia thi cấp trường do hiệu trưởng quyết định sau khi tổ chức sơ duyệt.

Huy động tối đa các nguồn lực để trao quà cho 100% trẻ dự thi và trao thưởng cho trẻ đạt giải A, B, C. 
* Cấp huyện 
Nhà trường chọn 3 trẻ đạt giải cao nhất tham gia cấp huyện
d. Thời gian tổ chức Hội thi 

- Cấp trường: hoàn thành trước 31/3/2018.

II. Hội thi “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm trong các trường mầm non” cấp huyện.
1. Mục đích
Nâng cao nhận thức và năng lực của cán bộ quản lý (CBQL), giáo viên mầm non (GVMN) trong việc tổ chức xây dựng và sử dụng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm phù hợp với điều kiện cụ thể của trường, lớp, địa phương.

Đẩy mạnh việc tổ chức hoạt động cho trẻ học bằng chơi, bằng trải nghiệm, góp phần nâng cao chất lượng thực hiện chương trình GDMN.
Huy động sự tham gia của cả cộng đồng trong việc xây dựng môi trường và tổ chức hoạt động giáo dục lấy trẻ làm trung tâm.
 Tạo sự chuyển biến rõ nét về môi trường giáo dục trong các trường mầm non theo quan điểm “Giáo dục lấy trẻ làm trung tâm”; đảm bảo cho tất cả trẻ đều được tạo cơ hội học tập qua chơi bằng nhiều cách khác nhau phù hợp với nhu cầu, hứng thú và khả năng của bản thân trẻ.

2. Yêu cầu

Đánh giá việc xây dựng và sử dụng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm phải bám sát tiêu chí về môi trường giáo dục theo Kế hoạch số 106/SGDĐT-GDMN ngày 13/02/2017 của Sở GD&ĐT, trong đó chú trọng cơ hội cho trẻ trải nghiệm, phát triển vận động, thẩm mỹ phù hợp với điều kiện nhà trường, văn hoá địa phương.
Tổ chức cuộc thi đảm bảo khách quan, trung thực, công bằng, khoa học có tác dụng giáo dục; khuyến khích các nhà trường học hỏi, trao đổi kinh nghiệm trong việc xây dựng môi trường giáo dục trong và ngoài lớp học tiết kiệm, hiệu quả; tránh hình thức, không gây áp lực cho CBQL và GVMN.
Giáo viên các nhóm, lớp cần xây dựng môi trường giáo dục mang tính “mở”, kích thích sự tập trung chú ý, tư duy và cảm xúc tích cực của trẻ; thúc đẩy trẻ tham gia hiệu quả vào các hoạt động chơi và trải nghiệm. 
Khuyến khích CBQL, GVMN bồi dưỡng nâng cao nhận thức và năng lực về quản lý, tổ chức chăm sóc, giáo dục trẻ theo quan điểm “Giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” phù hợp với điều kiện cụ thể của trường, lớp, địa phương.

3. Nội dung

Xây dựng môi trường vật chất, môi trường xã hội trong và ngoài lớp học theo quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm.

Thực hành việc khai thác, sử dụng có hiệu quả môi trường giáo dục trong việc tổ chức thực hiện Chương trình GDMN.
4. Hình thức thi
Các nhóm, lớp xây dựng môi trường (trong lớp, hành lang, sân, vườn, gầm cầu thang, sân thượng…) và sử dụng môi trường đó để tổ chức các hoạt động giáo dục trẻ theo quan điểm “Giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” .
Nhà trường tổ chức đánh giá trực tiếp tại 100% các nhóm, lớp, lựa chọn các nhóm, lớp tiêu biểu; tổ chức hội thảo, chia sẻ kinh nghiệm, tôn vinh, khen thưởng các nhóm, lớp tiêu biểu.
3. Thời gian 
Hoàn thành trước ngày 20/3/2018.

III. Thi Giáo viên dạy giỏi
1. Mục đích, yêu cầu

a. Mục đích

- Tạo điều kiện cho giáo viên gặp gỡ giao lưu, thể hiện năng lực, trao đổi học tập kinh nghiệm về: công tác chăm sóc trẻ; sự linh hoạt, sáng tạo trong tổ chức hoạt động giáo dục; cách thức tự làm đồ dùng, đồ chơi, trang thiết bị dạy học; việc khai thác, sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện, đồ dùng, đồ chơi trong thực hiện chương trình GDMN... 

- Đẩy mạnh phong trào thi đua trong nhà trường, nhân rộng điển hình tiên tiến trong hoạt động chăm sóc, giáo dục, góp phần nâng cao chất lượng GDMN.

- Kết quả Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá chất lượng đội ngũ giáo viên thực hiện chương trình GDMN.
- Suy tôn và công nhận danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp trường. 

- Tuyển chọn đồ dùng, đồ chơi (hoặc sáng tạo kỹ thuật) tự làm có chất lượng để tham dự hội thi cấp huyện.

b. Yêu cầu
- Hội thi được tổ chức đúng quy định theo Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp học mầm non (ban hành kèm theo Thông tư số 49/2011/TT-BGDĐT ngày 26/10/2011 của Bộ GD&ĐT).
- Triển khai nội dung, kế hoạch tổ chức Hội thi đến 100% CBQL và GVMN trong nhà trường.

- Việc tổ chức Hội thi phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, khoa học có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, phổ biến kinh nghiệm chăm sóc, giáo dục trẻ.

2. Nội dung, hình thức và đối tượng dự thi 

a. Nội dung, hình thức thi: có 3 phần thi
- Phần 1: thi đồ dùng, đồ chơi (hoặc sáng tạo kỹ thuật) tự làm

Mỗi giáo viên dự thi nộp 01 sản phẩm (đồ dùng, đồ chơi hoặc sáng tạo kỹ thuật) tự làm, kèm báo cáo thuyết trình về sản phẩm dự thi (gồm: mục đích làm sản phẩm; nguyên vật liệu; cách làm; cách sử dụng; hiệu quả...)
- Phần 2: thi năng lực
 Giáo viên làm một bài thi viết (kết hợp 2 hình thức tự luận và trắc nghiệm) để kiểm tra năng lực hiểu biết một số văn bản pháp luật về GDMN, kiến thức chăm sóc, giáo dục trẻ và nghiệp vụ, kỹ năng sư phạm liên quan đến phạm vi chương trình GDMN.

- Phần 3: thi thực hành 
Mỗi giáo viên tổ chức 1 hoạt động học theo Chương trình GDMN;
b. Số lượng, đối tượng dự thi

- 100% giáo viên trực tiếp giảng dạy trong nhà trường. 

c. Điều kiện dự thi

- Giáo viên dự thi phải có trình độ Trung cấp Sư phạm Mầm non trở lên, có thời gian liên tục trực tiếp chăm sóc, giáo dục trẻ từ 1 năm trở lên, được xếp loại Khá trở lên theo Chuẩn nghề nghiệp GVMN;

- Giáo viên dự thi phải có 01 đồ dùng, đồ chơi tự làm hoặc sáng tạo kỹ thuật (sau đây gọi là sản phẩm) phục vụ công tác chăm sóc, giáo dục trẻ. 

3. Đánh giá, xét giải và thời gian tổ chức Hội thi

a. Đánh giá 

Giáo viên có sản phẩm tự làm được Ban Tổ chức Hội thi xếp loại Khá trở lên được tiếp tục dự thi phần thi năng lực và thi thực hành.

Đánh giá bài thi kiểm tra năng lực theo thang điểm 20. 

Đánh giá bài thi thực hành theo Phiếu đánh giá tổ chức hoạt động của giáo viên mầm non (ban hành kèm theo Quyết định số 1325/QĐ-SGDĐT ngày 26/10/2015 của Sở GD&ĐT). 

Giáo viên có điểm bài thi kiểm tra năng lực đạt 8,0 điểm trở lên và các bài thi thực hành đạt Giỏi, được công nhận danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp trường.

b. Cách xét giải
- Phần thi thực thực hành được tổ chức theo Cụm (Toàn huyện chia thành 4 cụm). Ban tổ chức căn cứ vào kết quả thi của các giáo viên của từng cụm, sau đó chọn giáo viên có điểm nhất, nhì trong cụm của từng khối tham gia làm bài thi kiểm tra năng lực và dạy 01 hoạt động để tính điểm xét giải cấp huyện.  

- Chỉ xét giải đối với cá nhân đạt danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp huyện;

- Điểm để tính xếp giải cá nhân bằng tổng điểm 2 nội dung thi (gồm phần thi năng lực và thi thực hành), tính từ cao xuống thấp. Nếu các cá nhân có tổng điểm 2 phần thi bằng nhau thì cá nhân nào có tổng điểm bài thi thực hành cao hơn sẽ được xếp trên. Nếu có điểm thực hành và điểm bài thi năng lực cùng bằng nhau thì Ban tổ chức sẽ thống nhất quyết định.
c. Thời gian 

- Thi Giáo viên dạy giỏi cấp trường: hoàn thành trong tháng 11/2018. 

Trên đây là kế hoạch tổ chức các Hội thi cấp trường năm học 2017 – 2018, đề nghị CBGV thực hiện nghiêm túc./. 
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