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KẾ HOẠCH NGHỈ TẾT MẬU TUẤT  NĂM 2018
Thực hiện công văn số 32/PGDĐT-CV ngày 23 tháng 01 năm 2019 của Phòng GD&ĐT Gia Lộc, V/v hướng dẫn nghỉ tết nguyên đán Kỷ Hợi năm 2019. Trường mầm non Gia Xuyên  xây dựng kế hoạch nghỉ tết năm 2019 theo quy định như sau:
        1. Thời gian nghỉ tết: Bắt đầu từ ngày 01/ 02/2019 đến hết ngày 10/ 02/2019 (Tức từ ngày 27 tháng Chạp năm Mậu Tuất đến hết ngày 06 tháng Giêng năm Kỷ Hợi năm 2019)
2. Nội dung:

Để vui tết, đón xuân đảm bảo an toàn tiết kiệm, lành mạnh, trường MN Gia Xuyên thông báo với phụ huynh học sinh về thời gian nghỉ tết và có biện pháp giáo dục, quản lý học sinh trong hời gian nghỉ tết và yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên ở các điểm trường thực hiện tốt các nội dung sau:
- Thực hiện nghiêm chỉnh lịch nghỉ Tết theo hướng dẫn; không tổ chức các hoạt động vui tết, đón xuân làm ảnh hưởng đến việc học chính khóa. 

- Chấp hành nghiêm chỉnh pháp luật của Nhà nước và Chỉ thị của ủy ban nhân dân các cấp về tổ chức các hoạt động trong dịp tết; không sản suất, vận chuyển buôn bán, tàng trữ và sử dụng pháo nổ; không thả “Đèn trời”; chấp hành Luật lệ giao thông, không dùng chất cồn, chất kích thích khi tham gia giao thông; giữ gìn an ninh trật tự nơi công cộng.

- Tham gia các hoạt động văn hóa, thể thao lành mạnh, góp phần tạo không khí vui tươi, phấn khởi; không tham gia các hoạt động văn hóa trái với thuần phong mỹ tục, các hoạt động mê tín dị đoan và cờ bạc.

- Tăng cường các biện pháp giữ gìn an ninh trật tự, bảo vệ nghiêm ngặt phòng chống kẻ gian xâm nhập vào các nhóm, lớp và khu vực điểm trường trộm cắp tài sản, thiết bị, đồ dùng dạy học.

- Tổ chức dọn vệ sinh, tu sửa cảnh quan môi trường trong và ngoài lớp học, căng khẩu hiệu ở khu vực các điểm trường...tạo không khí vui tươi, phấn khởi chào đón xuân mới; 
- Tăng cường công tác đảm bảo an ninh trật tự trường học, an toàn giao thông cho cán bộ giáo viên, học sinh trong các ngày nghỉ tết. Ngay sau nghỉ tết tổ chức dạy học và các hoạt động giáo dục khác bình thường theo kế hoạch năm học.

- Tổ chức "Tết trồng cây" trong trường và tham gia "Tết trồng cây" do địa phương, các đoàn thể tổ chức; tổ chức các hoạt động chăm sóc nghĩa trang Liệt sĩ, các di tích lịch sử địa phương, tham gia quét dọn đường làng ngõ xóm...

- Trường hợp có sự cố hoặc diễn biến bất thường xảy ra trong dịp tết, Cán bộ giáo viên các khu báo cáo ngay Hiệu trưởng và với các cơ quan chức năng để kịp thời giải quyết.

3.  Lịch phân công trực tết năm 2018 ( có danh sách kèm theo)
	Nơi nhận:






- CBGV,NV;

- Wedsibe trường;                                                                  

- Lưu: VT.
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